



Энергонезависимый небоскрёб в виде земного шара

16.12.2015

Архитекторы из бюро Cybertecture (Гонконг) построят энергоустойчивый небоскрёб в виде земного шара с контурами материков.

Впечатляющее здание появится в Джебель-Али — пригороде на западе столицы эмирата. Границы материков и океанов будут задаваться панорамным остеклением и зелёными террасами.



"Здание-планета" сможет самостоятельно обеспечивать себя необходимой энергией при помощи солнечных батарей. Фасад «планеты» покроют специальным энергосберегающим покрытием, которое будет улавливать естественный свет и сокращать потребности в искусственном освещении. К числу «зелёных технологий, которыми будет оснащено здание, относится естественная вентиляция и системы сбора и утилизации воды.